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Résumé :
Dans la pensée politique il y a quelques sujets qui ont toujours besoin d’approfondissement et de méditation.
Parmi ces sujets, qui en plus de l'arène des pensées politiques ont imprégné les dimensions de la connaissance humaine, nous pouvons faire allusion au concept de souveraineté, au droit ainsi qu’aux corrélations qui existent entre eux.
La souveraineté serait-elle un concept de droit ou une simple volonté du dirigent en sa connaissance de la loi ainsi que de ses limites, ses méthodes de sa mise en œuvre et sa supervision ?  
Tous les divers bureaux des droits de l'homme répondent cette question sur la base de leurs visions et pensées. Selon Imam Khomeini la relation entre la souveraineté et le droit est liée à une certaine mesure à la séparation du pouvoir législatif dérivé des jugements divins et le pouvoir exécutive, cependant l'homme jouie des possibilités considérables pour exprimer son point de vue et effectuer des tâches importantes à travers le pouvoir exécutif.
En d'autres termes, dans la pensée gnostique de l'Imam Khomeini le législateur n’est autre que le créateur. L’état et la souveraineté ne sont qu’une expression de la puissance politique résultant de la participation de l'Imam et la nation à mettre en œuvre la loi divine.

Donc, la souveraineté suit la loi et tout le monde se conforme à la loi, personne n’est au-dessus de la loi.
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