
[bookmark: _GoBack]Titre de l’article : L’interaction entre le front national et le mouvement islamique iranien.  
Auteur : Farideh BAVARIYAN
Année : 2009.
Superviseur : Hassan Hazrati. 

Résumé : 
La présente recherche intitulée « Interaction entre le front national et le mouvement islamique » de (1961 à 1981), répond en fait à cette question : « pourquoi le front national en dépit de sa marche non religieuse s’est rallié au mouvement islamique sous l’orientation de l’Imam Khomeiny ? »
Après la lecture des documents et des données et après avoir comparé les époques historiques de cette hypothèse, il ressort que le front national avait imaginé que l’Imam et la classe des clergés à la fin n’auraient aucun choix sauf de se comporter comme les érudits de l’époque constitutionnelle et allaient être contraints d’installer la démocratie et de créer un système reposant sur un scrutin démocratique. Raison pour laquelle ils se sont à eux. 
L’hypothèse susmentionnée a été examinée sous la base de la méthode descriptive et nous avons obtenu le résultat suivant : Le front national sous l’influence des problèmes internes qui étaient survenus après la nationalisation de l’industrie pétrolière et de l’échec des combats de leurs parlementaires qui avaient comme slogan « Agir pour la mise en application de la constitution constitutionnelle », a été marginalisé d’un côté et était pratiquement incapable de mobiliser la population ; de l’autre côté, il croyait qu’en collaborant avec le mouvement islamique, ils pourront enfin de compte arracher le pouvoir exécutif des mains des clergés et en devenir maître. Car selon eux, les religieux sous commandement de l’Imam n’avaient pas la compétence de gouvernance et de gérance. La plupart croyait que les clergés à la fin se contenteront des affaires religieuses et spirituelles au sein de la sociétéet confiront encore le pouvoir principal et exécutif entre les mains des forces nationales comme cela fut auparavant. C’est pourquoi ils étaient obligés de s’allier avec les forces révolutionnaires religieuses.    
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