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Résumé : 
Le but de cette recherche est d’abord d’examiner le rôle des minorités religieuses juives et zoroastriennes dans la révolution islamique d’Iran ensuite analyser la raison du ralliement de ces minorités aux révolutionnaires au cours des derniers mois de la révolution. 
La question principale de cette recherche est de savoir quel rôle ont joué les minorités religieuses juives et zoroastriennes dans le processus de la révolution islamique d’Iran ? 
Nous n’avons pas exposé d’hypothèses  vu que ladite recherche dans un premier temps, essaye de présenter une description convenable du processus de participation et de spécification des minorités juives et zoroastriennes dans la révolution islamique. La méthode de collection des données c’est à travers les bibliothèques et les interviews. 
Dans les interviews, un nombre de questions ont été posées de manière ouverte et répondues par l’interviewé. La méthode d’analyse des données est descriptive. 
Les principaux résultats de cette recherche reposent sur le fait que les minorités religieuses juives et zoroastriennes se sont ralliés aux révolutionnaires dans les dernières étapes de la lutte de la population.    
Ces minorités ont rallié le mouvement islamique à travers la participation dans les manifestations de la veille d’Achoura, celle d’Achoura et d’Arbaeen de l’an 1978 (quarantième jour du décès de l’Imam Hussein (as)), la publication des annonces dans le but de soutenir l’État musulman et de dénoncer le régime Pahlavi et la formation des organes révolutionnaires comme le comité de coordination des zoroastriens et la société des intellectuels juifs. L’une des raisons principales du ralliement des minorités religieuses aux révolutionnaires était la préservation de leurs existences. Chaque fois qu’un régime prenait le pouvoir, ils collaboraient avec lui afin de préserver leurs minorités. Il est important de rappeler que parmi les minorités, il y avait des intellectuels qui étaient contre le régime de Shah et sollicitaient un régime issus de la justice. Le ralliement de ces factions aux révolutionnaires a eu beaucoup d’effet dans l’engagement de leurs coreligionnaires dans le bataille.   
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